

# Procès verbal

## Comité journal étudiant

#14

Date : 17 janvier 2020  
Heure de début : 20:17  
Heure de fin : 21:25  
Lieu : Teams (réunion virtuelle)

Personnes présentes (10) :

- Marianne Dépelteau
  - Meggie Cloutier-Hamel
  - Jeanne Brien-Kroll
  - Olivier Demers
  - Xavier Beauchamp
  - Simon Veilleux
  - Laurélie Ménard
  - François Pelletier
  - Félix-Antoine Brault
  - Charlotte Lauzon-Simon
  - Victor Sansot
- 

### 0. Procédures

- Meggie propose l'ouverture de la réunion, Jeanne appuie

### 1. Prochaine édition

- 1.1 Situation au collégial (Olivier)
- 1.2 Article qui sera envoyé à *La Cerise* (Meggie et Marianne)
- 1.3 Itinérance (Laurélie)
- 1.4 Article de Simon sur groupe de musique
- 1.5 Bélarus (Marianne)
- 1.6 Situation dans les musées (Charlotte)
- 1.7 Russie (François)
- 1.8 Antifas (Xavier et Victor)
- 1.9 Avenir du cinéma (Jeanne)

### 2. Mise à jour concernant la charte

- 2.1 Victor et Olivier font une mise à jour concernant la charte du comité qui est en voie d'être finalisée

### 3. Rappel des tâches de tous

- 3.1 Olivier fait un rappel des personnes désignées le 15 novembre dernier pour occuper certaines tâches. Une liste accessible en tout temps sera créée à cet effet

### 4. Remplacement de Marie-Odile (responsable du service aux membres/rubrique société)

- 4.1 Simon se propose afin d'occuper le poste de responsable aux membres François appuie, AU
- 4.2 Jeanne se propose afin d'occuper la position de responsable de la section Meggie appuie, AU

## 5. Affaires diverses

### 5.1 Proposition de pour déplacer l'heure des réunions

**Félix-Antoine propose que les réunions se déroulent les dimanches à 15h30 à 17h00**

Meggie appuie, AU

### 5.2 Atelier Thomas Gerbet (Radio-Canada)

- Sondage sur la tenue de l'atelier (conversation messenger)

### 5.3 Graphistes

## 6. Levée de la réunion

**Félix-Antoine propose la levée de la réunion, Meggie appuie. AU**

**La réunion est levée**